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Sygn. USK/DZP/PN-176/2017
                                                                                                    Wrocław, 2017-11-29
Dotyczy: Świadczenie usług transportu sanitarnego; USK/DZP/PN-176/2017
Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017r. poz. 1579) Zamawiający informuje, ze wpłynęły do niego następujące  pytania od Wykonawców:
Pyt. nr 1:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstąpienie od wymogu przedłożenia dokumentu z Krajowego Rejestru Karnego w zakresie określonym w art. 24 ust. 1 pkt 13, 14 i 21
Odpowiedź:

Nie. Zgodnie z SIWZ.

oraz art. 24 ust. 5 pkt. 6 ustawy Pzp? Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby oświadczenie o braku podstaw do wykluczenia stanowiło jedyny dokument (oświadczenie), który Wykonawca będzie musiał złożyć w celu wykazania braku podstaw do wykluczenia dla w/w artykułów?

Odpowiedź:

Zamawiający rezygnuje z wymogu postawionego w SIWZ w pkt. IV odnośnie fakultatywnych przesłanek wykluczenia dotyczącego art. 24 ust. 5 pkt. 6 ustawy Pzp.
Pyt. nr 2:

Czy Zamawiający zrezygnuje z wymogu postawionego w SIWZ w pkt. IV odnośnie fakultatywnych przesłanek wykluczenia dotyczącego art. 24 ust. 5 pkt. 6 ustawy Pzp?

Odpowiedź: 

Zamawiający rezygnuje z wymogu postawionego w SIWZ w pkt. IV odnośnie fakultatywnych przesłanek wykluczenia dotyczącego art. 24 ust. 5 pkt. 6 ustawy Pzp.
W związku z udzielonymi odpowiedziami na Wykonawcach ciąży obowiązek uwzględnienia odpowiedzi w treści oferty.
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